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CÂMARA MUNICIPAL DEVENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 198 (DÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (01-08-

2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou­

Sea presente sessão ordlnáría sob a Prestdêncta do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência da vereadora Antoniela

Aparecida de Oliveira; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor Presidente colocou em discussâo a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da terceira reunião

extraordinária da segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida

recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor

Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura

das proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
031/2022 de autoria de todos os vereadores. Projeto esse que Denomina de Eliziário

Lopes de Proença, o Conjunto Habitacional, da Vila Santo Antônio, ainda sem

denominação, localizado no Município de Ventania, na forma que especifica; Projeto
de Lei n", 032/2022 de autoria do vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Projeto

esse que Denomina de Manoel da Luz Rodrigues de Almeida, a Rua Projetada nO.

63, no Distrito de Novo Barro Preto, ainda sem denominação, localizada no

Município de Ventania, na forma que especifica, após a leitura o senhor Presidente

é:meamirtt'lOUou fêSpêCthiOS prOjêtos dê lêi para a comissão pêrmanentê dê

Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emita seu parecer

e devolva à Mesa; Projeto de Lei n°, 033/2022 de autoria do Executivo Municipal.

Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

adicional suplementar no orçamentodo Municípiode Ventania - PR, para o exercício
de 2022, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões

permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, de Finançase Orçamentos,de
obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de saúde, assistência social e
educação para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à
Mesa; terminada e fase de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo
de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a

fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e votação:
Projeto de Lei n°, 033/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

autoriza o ExecutivoMunicipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar
no orçamento do Município de Ventania - PR, para o exercício de 2022, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunctou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO.033/2022 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que elabore o respectivo Autógrafo do projeto de Lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de Lei n". 027/2022 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira. Projeto esse que Cria o dia municipal dos colecionadores, atiradores e
caçadores-cacs e dispões sobre a flexibilização do porte de arma de fogo aos

advogados e procuradores atuantes nos Poderes Legislativo e Executivo do
Município de Ventania, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram,então solicitou ao competente plenáriopor voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado
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em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.027/2022 e passou o comando

da sessão ao senhor Vice-presidente por constar seu nome na proposição a seguir,
então o senhor Vice-presidente após saudar a todos apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de Lei n°. 026/2022 de autoria do vereador
Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que denomina de José Maria Ferreira, a Rua
Projetada n.o 16, da Vila Santo Antônio, ainda sem denominação, localizada no

Município de Ventania, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovadoem segunda e última discussãoe votação o projeto
de lei n°. 026/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore
o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminheao senhor Prefeito, retornou o
comanda da sessão ao senhor Presidente,que terminada a fase de Ordemdo Dia o

senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos,
Siderlei Ferreira dos Santos, Paulo Sergio de Lara, além do Senhor Presidente
que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião Ordinária se
realizará no dia 08 de agosto de 2022, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais

havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

Presidenteda Câmara
SEBAS~ERREIRA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 208 (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (08-08-
2022), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presentesessãoordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sergio de Lara que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao vereador Paulo Sergio de Lara que efetuasse a leitura da ata
da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a ata,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação
do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da décima nona reunião ordinária da segunda sessão Legislativada
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sergio de Lara
que efetuassea leitura das proposiçõesrecebidas, para o conhecimentodo plenário:
Projeto de Lei n°. 034/2022 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel.

Projeto esse que altera a Lei n°. 708/2016 e insere modificações no Plano de
Cargos, Carreiras e Vencimentos do Poder Legislativo do Município de Ventania -
Paraná, no que se refere à margem para empréstimo consignado, conforme
especifica,após a leitura o senhor Presidenteencaminhouo respectivo projeto de lei
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de
finanças e orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Projeto de Lei n". 035/2022 de autoria de todos os vereadores.
Projeto esse que Denominade João Calixto de Lara (Carlitinho),o Parque Industrial,
ainda sem denominação, localizada no Município de Ventania, na forma que
especifica,após a leitura o senhor Presidenteencaminhouo respectivo projeto de lei

para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no
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prazo regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; terminada e fase de
expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 031/2022 de

autoria de todos os vereadores. Projeto esse que Denomina de Eliziário Lopes de
Proença, o Conjunto Habitacional, da Vila Santo Antônio, ainda sem denominação,
localizado no Município de Ventania, na forma que especifica; Projeto de Lei n°.
032/2022 de autoria do vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Projeto esse que

Denomina de Manoel da Luz Rodrigues de Almeida, a Rua Projetada n°. 63, no
Distrito de Novo Barro Preto, ainda sem denominação, localizada no Município de
Ventania, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadoresGabriel Simeão Salvego e Miguel Gonçalves dos Santos, em seguida
o senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovados
em primeiradiscussão e votação os projetos de lei nOs.031 e 032/2022e apresentou
para segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n°. 027/2022 de autoria

da vereadoraAntoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que Cria o dia municipal
dos colecionadores,atiradores e caçadores - CACS e dispões sobre a flexibilização
do porte de arma de fogo aos advogados e procuradores atuantes nos Poderes
Legislativo e Executivo do Município de Ventania, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por

voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovado em segunda e últimadiscussão e votação o projeto
de lei n°. 027/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore
o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a
fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Siderlei
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Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Paulo Sergio de Lara, além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a
próxima reunião Ordinária se realizará no dia 22 de agosto de 2022, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

SEBAS~ERREIRA
Primeiro Secretário

JOSILDO DE SOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 218 (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e
dois (22-08-2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSILDO DE SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência da
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira; Após isso o senhor Presidente solicitou
ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada a

ata da vigésima reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura do Ato da Mesa para o conhecimento do plenário:
Edital de Prestação de Contas de autoria da Mesa Executiva. Edital esse sobre a

prestação de contas referente ao Exercício de 2020, após a leitura o Senhor
Presidenteexplicou que a prestação de contas ficará a disposição dos vereadores e
toda a comunidade pelo prazo de sessenta dias, vencido esse prazo a Comissão
Permanentede Finançase Orçamentosemitirá seu parecer que será apreciado pelo

soberano plenário, em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva

que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo plenário:
Projeto de Lei n°. 036/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
dispõe sobre a seleção e escolha de diretores/gestores nas unidades escolares do
município e dá outras providênciasapós a leitura o senhor Presidenteencaminhouo
respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
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Redação Final, e de Educação, saúde e assistência social para que no prazo
regimentalemitam seus parecerese devolvam à Mesa; Projeto de Lei n°. 037/2022
de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que autoriza o executivo a participar
de consórcio intermunicipal de saúde dos campos gerais e dá outras providências,
após a leitura o senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referidoprojeto,

onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido
de regime de urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
orçamentos, e de Educação, saúde e assistência social para que com a máxima
urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; terminada e fase de
expediente,o senhor Presidenteanunciou um intervalo de cinco minutos; retornando
aos trabalhos, o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 037/2022
de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que autoriza o executivo a participar
de consórcio intermunicipalde saúde dos campos gerais e dá outras providências,e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única

discussão e votação o Projeto de Lei n°. 037/2022 e solicitou ao primeiro secretário
da mesaexecutiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminhe
ao senhor Prefeito, e passou o comando da sessão ao senhor Vice-presidente por
constar seu nome na proposição a seguir, então o senhor Vice-presidente após
saudar a todos apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°.
034/2022de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que altera a

Lei nO. 708/2016 e insere modificações no Plano de Cargos, Carreiras e

Vencimentos do Poder Legislativo do Município de Ventania - Paraná, no que se
refere à margem para empréstimo consignado, conforme especifica, e deixou a
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palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o vereador Paulo Sergio de Lara que após saudar a todos fez
um requerimentoverbal solicitando regimede urgência no trâmite do referido projeto,
então o senhor Vice-presidente solicitou ao competente plenário se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o
pedido de regime de urgência no tramite do referido projeto e solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em
questão, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado o
projeto de lei n°. 034/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e
retornou o comando da sessão ao senhor Presidente,que apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de Lei n°. 035/2022 de autoria de todos os

vereadores. Projeto esse que Denomina de João Calixto de Lara (Carlitinho), o
Parque Industrial, ainda sem denominação, localizada no Município de Ventania, na
forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.035/2022; e apresentou para
segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n°. 031/2022 de autoria de

todos os vereadores. Projeto esse que Denomina de Eliziário Lopes de Proença, o

Conjunto Habitacional, da Vila Santo Antônio, ainda sem denominação, localizado
no Município de Ventania, na forma que especifica;Projeto de Lei n°. 032/2022 de

autoria do vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Projeto esse que Denomina de
Manoel da Luz Rodrigues de Almeida, a Rua Projetada nO.63, no Distrito de Novo
Barro Preto, ainda sem denominação, localizadano Município de Ventania, na forma
que especifica,e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
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recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovados em segunda e
última discussão e votação os projetos de lei nOs.031 e 032/2022 e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto
de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuassea chamada dos oradores inscritos: onde
usou a palavra o vereador Miguel Gonçalves dos Santos, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião

Ordinária se realizará no dia 29 de agosto de 2022, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual,
eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

SEBASTIÃ~REIRA
PrimeiroSecretário

JOSILDO DE SOUZAMACIEL
Presidenteda Câmara
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ATA DA 228 (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois

(29-08-2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse

a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima primeira reunião ordinária da

segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Emenda n°.

011/2022 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Emenda essa
modificativa ao Projeto de Lei nO.036/2022 após a leitura, o senhor Presidente
encaminhou o respectivo projeto de emenda para as comissões permanentes de
Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, e de Educação, saúde e assistência social para
que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°.

103/2022 de autoria do vereador Josildo de Souza Maciel. Indicação essa

objetivando adotar estacionamento em mão única na Rua Izaltino Santos, na Vila
Santo Antônio; Indicação n°. 104/2022 de autoria do vereador Sebastião Ferreira.
Indicaçãoessa objetivando a construção de ponto de ônibus no Bairro dos Adrianos;
Indicação n°. 105/2022 de autoria dos vereadores Siderlei Ferreira dos Santos e

Miguel Gonçalves dos Santos. Indicaçãoessa objetivandoCalçamento Poliédrico na
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Avenida do Cerne, desde a via férrea até a Rodovia PR 090, no Distrito de Novo
Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde usou a
palavra o vereador Miguel Gonçalves dos Santos, além do senhor Presidente,

que solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e
única discussão e votação as indicações nO.103, 104 e 105/2022 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executivaque encaminhe ao senhor Prefeito; terminada
e fase de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos, o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentoupara primeirae únicadiscussão e votação: Projeto de Emenda n°.
011/2022 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Emenda essa

modificativaao Projeto de Lei n°. 036/2022,e deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação o Projetode Emenda
nO.011/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que tome as
devidas providências; e apresentou para Primeira discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 036/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre

a seleção e escolha de diretores/gestoresnas unidadesescolares do municípioe dá
outras providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira, que após saudar a todos, fez um requerimento verbal
pedindo regime de urgência no trâmite do referido projeto de lei, então o senhor
Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à
proposição em questão, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando o pedido de regime de urgência e solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
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favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o Projeto
de Lei nO.036/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore
o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, e
apresentoupara segundae últimadiscussão e votação: Projeto de Lei n°. 035/2022
de autoria de todos os vereadores. Projeto esse que Denomina de João Calixto de
Lara (Carlitinho), o Parque Industrial, ainda sem denominação, localizada no
Município de Ventania, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovadoem segundae última discussãoe votação o projeto
de lei nO.035/2022 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore

o respectivoautógrafo do projetode lei e encaminheao senhor Prefeito; terminada a

fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos:onde usou a palavrao vereadorMiguel Gonçalves
dos Santos, Gabriel Simeão Salvego, Paulo Sergio de Lara, Antoniela
Aparecida de Oliveira e Siderlei Ferreira dos Santos, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 05 de setembro de 2022, segunda-feira, às 19:00
horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presentesessão ordinária,
da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

JOSILDO DESOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBASTIÃO FERREIRA
Primeiro Secretário
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